
 

   
 

 

 
 

A Magyar Regionális Tudományi Társaság, a HUN-REN KRTK Regionális Kutatások Intézete 
Nyugat-magyarországi Tudományos Osztálya és a Széchenyi István Egyetem 

Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskola ezúton tisztelettel meghívja Önt a 

Fiatal Regionalisták XIV. Konferenciájára. 

A regionális tudomány oktatása és műhelyei a Kárpát-medencében 

„Hommage Horváth Gyula” 
 

Győr, 2025. szeptember 26. 

1. körlevél 
 
A Fiatal Regionalisták Konferenciáját tizennegyedik alkalommal szervezzük meg Győrben. A 
konferenciasorozat célja lehetőséget teremteni a tudományág fiatal és tapasztaltabb kutatói 
számára kutatási eredményeik bemutatására, felvetéseik megvitatására. 

A rendezvény plenáris előadásai hagyományosan egy-egy téma köré szerveződnek. Az idei 
tudományos ülés célja megemlékezni a 10 éve elhunyt Horváth Gyula professzor Kárpát-
medence szerte végzett tudományszervező munkásságáról, ehhez kapcsolódóan felvázolni 
a magyar regionális tudomány oktatásának és műhelyeinek aktuális kihívásait, vitát indítani 
és megoldási javaslatokkal szolgálni ezekkel kapcsolatban. 

A szekcióülésekre a megszokottak szerint a fő témától eltérő előadásokkal is várjuk 
doktoranduszok, fiatal oktatók, kutatók, szakemberek jelentkezést! A fő téma miatt az idei 
rendezvény a regionális doktori képzések alumni találkozója is, emiatt várjuk a korábbi FRK-
konferenciák előadóit, a képzési programok, műhelyek jelenlegi és korábbi vezetőit is! 

A szervezők nyitottak a regionális tudomány új területei és a térrel, területiséggel foglalkozó 
társtudományok irányában! A szekciók ezért a beérkezett absztraktok alapján kerülnek 
kialakításra. 
 
Tervezett program: 

10.00–13.00 Plenáris ülések (egy kávészünettel) 
13.00–14.00 Ebéd 
14.00–18.30 Szekcióülések (egy kávészünettel) 
19.00–22.00 Fogadás 

 
Részvétel: 

Jelentkezési lap és absztrakt beküldés határideje: 2025. szeptember 1. hétfő 
Absztrakt kiértékelés: 2025. szeptember 5. 

Online jelentkezési lap: http://www.mrtt.hu/FRK2025_jellap.html  

A konferencián való részvétel díja bruttó 18.000 Ft. 
Egy előadó legfeljebb egy előadást tarthat (társszerző több előadásban is lehet). 

 
 

Várunk szeretettel minden regionalistát és térrel, területiséggel foglalkozó szakembert! 

http://www.mrtt.hu/FRK2025_jellap.html

